

Jižní Čechy rozhled

RENOVACE VAN ze staré vany za 3 h vana nová
775 496 605

Vzpomínky na Policii Modrava


strana 11

Budvar zase rekordní

strana 5

Silničáři odstranili desítky billboardů

strana 8

Další krematorium zvířat na jihu

strana 10

Jak přijít ke štěstí a co dělat, aby nám neuteklo zamýšlí se Stanislav Brázda

strana 13

Prezidentská návštěva: Nedostatek lékařů i nedostatek psychiatrů

Prezident Petr Pavel se svou manželkou Evou navštívil znovu Jihočeský kraj. Kromě Českých Budějovic, Třeboně zavítal i na Novohradsko a na Táborsko. A kromě setkání s veřejností, studenty, podnikateli a představiteli kraje i měst se setkal i s představiteli zdravotnické a sociální oblasti. Co považuje za velký problém, je nedostatek lékařů, včetně psychiatrů.

Při návštěvě Nových Hradů, které leží nedaleko rakouských hranic a ve kterém žije přes 2500 obyvatel, se seznámil s tím, co zde lidi trápí nejvíce. Vedle nedostatku lékařů i zavřená lékárna. Podle starosty Vladimíra Hokra proto město zřídilo službu pro občany, kdy je autobusem dováží do 15 kilometrů vzdálených Trhových Svinů, aby si léky nakoupili.

Právě dostupnost zdravotnictví je jedním z témat, které řešil Pavel při dvou denní návštěvě Jihočeského kraje.

„My máme praktickou lékařku pro dospělé, ale bohužel nemáme dětskou lékařku. Rodiče kvůli tomu mu-



Prezident Petr Pavel s manželkou Evou navštívili Jihočeský kraj.

sí dojíždět 13 až 15 km do Suchdola nebo do Trhových Svinů. Nedávno nám skončil zubní lékař. A protože v okolí není dostatek lékařských magistrů, zavřela i lékárna,“ řekl starosta Hokr. Nové Hrady jsou od Českých Budějovic vzdálené 34 kilometrů a od Třeboně 30 kilometrů.

Petr Pavel i s první dámou pak navštívili v Trhových Svinech podnik vyrábějící vozíky pro handicapované a setkal se s představiteli Třeboně, kde dnešní program dvou denní návštěvy Jihočeského kraje zakončil debatou s občany.

Kromě toho se Pavel podíval i do Opařan, do nejstarší a největší dětské psychiatrické kliniky. Té před pár lety hrozil zánik. Až na intervenci médií a kraje se podařilo sehnat lékaře a léčebnu zachovat.

„Tato oblast byla bohužel v posledních letech opomenuta. Na rozdíl od citelných investic do psychiatrie dospělých se na dětskou psychiatrii zapomnělo. Jako stát tu máme proto velký dluh,“ konstatoval prezident.

Otázky psychického zdraví dětí a dospívající mládeže jsou stále aktuálnější. Procentuální počet onemocnění a poruch vzrostl o desítky procent. „Od roku 2010 to bylo přes 70 procent, takové věci jednoznačně ovlivní stav společnosti, ekonomiky i celého zdravotnického systému, takže je třeba jim věnovat pozornost,“ řekl Petr Pavel.

Podle něj je nutné investovat nejen do modernizace stávajících zařízení a výstavby nových, moderních, ale je zapotřebí také podporovat přípravu specialistů. „Týká se to dětských psychiatrů, psychologů a dalších podpůrných profesí, ale i investic do komunitních služeb, do práce s rodi-



Návštěva prezidentského páru v podniku vyrábějícím vozíky pro handicapované v Trhových Svinech

nami a samozřejmě do prevence,“ naznačil. Jihočeský kraj může jít podle Petra Pavla v mnoha věcech příkladem. Ocenil zejména on-line pohotovost, která funguje nonstop.

„Už ji přejímá Karlovarský kraj. Může odbourat řadu návštěv u lékaře jenom tím, že si pacient nebo rodič pacienta pohovoří s lékařem a zjistí, že vlastně ta návštěva ani není nutná,“ popsal. Další pochvalu si vysloužila mimo jiného výborná dopravní obslužnost. (pru)

Foto: Jihočeský kraj



Vylákala desítky milionů

Závažný hospodářský případ vyšetřují jihočeští kriminalisté. Obvinili mladou ženu z Českobudějovicka, která měla z lidí vylákat několik desítek milionů korun. Minimálně šest let se 34letá žena vydávala za poradkyni bankovní společnosti a nalákala desítky lidí do vymyšleného projektu zaměřeného na kontrolu poskytování spotřebitelských a hypotečních úvěrů zákazníkům. Vylákala z nich na 20 milionů korun. Některým peníze vrátila, jiní u ní stále mají od stovek tisíc do několika milionů korun.

D3 hodně ulevila

Budovaná dálnice D3 skutečně ulevuje od přemíry dopravy, zvláště v Českých Budějovicích a jejím nejbližším okolí. Část trasy totiž těsně před koncem roku začala fungovat i jako obchvat jihočeské metropole. Budějovice byly dlouhodobě hodnoceny po Praze a Brně jako město s dopravně nejsložitějšími situacemi u nás. Poté, co byl zprovozněn obchvat města včetně tunelu Pohůrka a zprovozněna další část D3 směrem na hranice s Rakouskem, se mnoha obyvatelům krajského města ulevilo. Zmizely nebo se výrazně zmenšily kolony.

Zámek vytopí čerpadlo

Romantický zámek Červená Lhota známý z původní pohádky Zlatovláska bude asi jedním z prvních u nás, kde vytápění bude fungovat pomocí tepelného čerpadla. Vytopit v zimě zámek na příhodnou teplotu, kterou lze brát jako teplotu vhodnou pro exponáty, je velmi složité a nákladné. Nyní se proto rozhodli, že instalují tepelné čerpadlo na bázi voda-vzduch. Na dno rybníka usadí tepelný zdroj, který bude zámek vytápět. Pomůže tomu vypuštěný rybník, jehož hráz se musí zásadně opravit, protože řadu let prosakuje. Investice v řádu stovek tisíc korun se prý poměrně brzo vrátí.



Osobnost

Antonín Holub

Děda Jihočech Hrzán by z něj měl radost



**Děda, rodák z jihočeského Tábo-
ra, herec a bonviván Jiří Hrzán
by z něj měl radost. Řeč je o mlá-
dém talentovaném herci Anto-
nínu Holubovi, synovi herců Báry
Hrzánové a Radka Holuba. A ano,
jeho dědečkem byl Jiří Hrzán.
Toho bohužel ke svému mladému
věku neměl šanci poznat. Jak ale
sám říká, to, že nějaké geny se
přesunuly, sám cítí.**

mi říkají mnozí. A když se na něj v televizi podívám, vnímám to," svěřil se Rozhledu Antonín Holub.

Ten jako jediný český herec má to privilegium, že hraje jak u nás, tak i ve Francii.

„Nevzali mě dvakrát na DAMU, tak jsem to zkusil v Paříži a dnes tam účinkuji v malých, ale i těch největších a nejprestižnějších divadlech. Je mi velkou ctí. Vystudoval jsem tam divadelně-muzikálovou školu. Moc mně to baví,

hodně náročné, ale baví mně to," svěřil se Holub s tím, že časem se uvidí, kde zakotví.

Kočovní život ho baví. Naplňuje ho nové poznání, profese, kterou dělá a poznávání nových situací. Jak ale sám říká – tohle tempo vidí na pár let a pak se děj vůle boží.

„Na dědu myslím ve smyslu, co by mi asi řekl, jak by se tvářil na to, že jdu v jeho stopách a stopách rodičů. Kdykoli jsme hráli na jihu Čech, vždy jsme o něm



Antonín Holub s tátou Radkem Holubem

i když jsem takový tryskomys,“ říká Tonda.

Létá mezi Paříží a Prahou, protože hraje tam i v Praze.

„Mám třeba představení v Paříži, pak jedu na letiště, letím do Prahy, druhý den hraju v divadle nebo vystupuju s mámou s její kapelou a druhý nebo třetí den zase letím zpět. Je to náročné,

mluvili. Navštívili i jeho sochu v Táboře. Je to krásný, že můžu říct: „Tohle byl můj dědeček.“ On odešel poměrně mladý, doufám, že mě osud dopřeje tedy delší život. Rád bych prožil i tu druhou půlku života,“ dodává 27letý herec a muzikant. Za své největší štěstí považuje svobodu a možnost toho, že dělá to, co ho baví a naplňuje.

(pru)

Foto: Archiv Antonína Holuba.



Antonín Holub s maminkou Bárou Hrzánovou

„Pár lidí mi to už řekli. Nechci se absolutně s dědečkem, který byl geniální a originální, nijak srovnávat, to by mi svědomí nedovolilo, ale to, že z něj něco mám,

stavení v Paříži, pak jedu na letiště, letím do Prahy, druhý den hraju v divadle nebo vystupuju s mámou s její kapelou a druhý nebo třetí den zase letím zpět. Je to náročné,

Jízdenky z automatu

Nové samoobslužné prodejní automaty na jízdenky nainstalovaly České dráhy do vlakových jednotek RegioFox a RegioPanter na jihu Čech. Platit lze hotově včetně bankovek nebo platební kartou.

Dráhy zavádí automaty především z důvodu přípravy budoucího použití v Integrovaném dopravním systému Jihočeského kraje, v němž jízdenky platí ve vlacích a linkových autobusech dopravců, kteří jsou do systému zapojeni.

„Na mobilních prodejních automatech jízdenek si zákazník může vyhledat spojení a zakoupit jízdenky komplexně v rámci kraje i pro cesty mimo kraj. Jízdenku při cestě ze stanice, kde není umístěna pokladna, si tak cestující může koupit v automatu nebo jako doposud u průvodčích, kteří ve vlacích nadále zůstávají,“ uvedl mluvčí ČD Filip Medelský.

Koupit si jízdenku ve vlaku půjde, když ve stanici nebude otevřená po-

kladna. V tomto případě to bude bez manipulační přírážky. Přírážku ČD účtují v případě, že by si cestující kupoval jízdenku u průvodčího ve stanici, kde je pokladna.

Investice na pořízení a instalaci do jednotek RegioFox a RegioPanter v Jihočeském kraji v souhrnu vyšla na několik milionů korun. O instalaci automatů do motorových vozů RegioNova se aktuálně diskutuje

ČD nové generace těchto terminálů zavádějí do regionálních vlaků i v jiných krajích, cestujícím jsou v dispozici ve Zlínském, Pardubickém nebo Plzeňském kraji. **(pru)**

Filmaři v kraji utratili desítky milionů

Až 50 milionů korun utratili prý v loňském roce v Jihočeském kraji filmaři při natáčení filmů, seriálů, dokumentů nebo reklam. V regionu vznikal například seriál *Ratolesti*, film *Holka od vedle* nebo reklama společnosti Madeta. Tvůrci využili k natáčení hlavně turistickou oblast Toulava a Hološovice.

Organizace Filmová kancelář filmařů od jara 2023 pomáhá najít místa pro natáčení, spadá pod Jihočeskou centrálu cestovního ruchu.

„Naše filmová kancelář funguje jako nezávislý prostředník mezi filmaři, lokálními úřady a institucemi. Pomáháme zlepšovat podmínky pro natáčení a propagujeme Jihočeský kraj jako filmovou destinaci,“ uvedl ředitel JCCR Petr Soukup.

Kancelář vznikla na jaře roku 2023, během kterého pomohla nalézt lokace pro tři snímky a dva seriály, například *Krále Šumavy* nebo *Samhain*. V souvislosti s těmito snímky filmaři v kraji utratili okolo 10,5 milionu Kč.

Jihočeská filmová kancelář loni zorganizovala dvoudenní přehlídku

lokalit pro filmaře ve spolupráci s Czech Film Commission, setkání producentů, manažerů nebo propagovala jižní Čechy jako místo pro natáčení filmů na mezinárodních konferencích. V současnosti si filmaři obhlížejí Český Krumlov a okolí pro natočení pohádky a režisér Bohdan Sláma by mohl letos pravděpodobně na Písecku natáčet minisérii, dodala Kabashi.

Loni se na jihu Čech natáčel seriál *Ratolesti* režiséra Michala Blaška, filmy *Holka od vedle* režiséra Filipa Oberfalcera a *Divočina* režisérky Evženie Brabcové, všichni tři využili turistickou oblast Toulava. Dále se v kraji točil dokumentární film o režiséru Zdeňku Troškovi s názvem *Troška krásných střípků* od Marka Kališe. Zde ale filmová kancelář nesehrála žádnou roli. Šlo o nízkonákladový projekt.

„Lokality jsme si dělali sami, protože jsme tam ty filmy všechny točili, známe je dokonale a jižní Čechy jsou mým domovem, stejně jako

a infrastrukturu. To vše přispívá k rozvoji našeho kraje a jeho atraktivitě nejen pro filmaře, ale i turisty,“ uvedl hejtman Martin Kuba.



Holka od vedle – V Soběslavi na Tábořsku natáčeli filmaři loni také film *Holka od vedle* s Kryštofem Bartošem v hlavní roli.

domovem mého kamaráda, asistent a pomocného režiséra Marka Kališe,“ řekl Zdeněk Troška.

„Audiovizuální průmysl je významným přínosem pro Jihočeský kraj. Díky natáčení se do regionu dostaly desítky milionů korun, které podpořily místní podnikatele, služby

Přičemž ale kraj stále neumí využít potenciál filmové turistiky. „Přitom jižní Čechy patří mezi snad nejvíce zfilmované kraje. Filmová kancelář tu je, byť si řada filmařů vše řeší sama. Ale už desítky let tu filmový turismus funguje jaksi sólo, což je pochopitelně škoda,“ dodal další z filmařů.

Jihočeský kraj poskytuje individuální dotace na podporu vzniku hraných filmů a seriálů nebo jejich epizod. Minimální výše dotace je 300 000 Kč a maximální 1,2 milionu korun s tím, že dotace pokryje maximálně 30 procent uznatelných nákladů. O poskytnutí dotace pak rozhodují zastupitelé. Loni kraj poskytl filmařům celkem 3,57 milionu korun. (pru)



Zlatá Banka

Vykupujeme zlato a stříbro za nejvyšší ceny!

Již více než deset let jsme Vaším ryzím partnerem na drahé kovy.

Vykupujeme zlato a stříbro ve všech podobách za nejvyšší možné ceny:

- Prsteny, řetízky, náušnice
- Přívěsky, hodinky, zlomky
- Investiční cihličky a historické mince
- Zlaté zuby
- Technické materiály (pájky, kontakty)

Prodáváme investiční zlato a stříbro za skvělé ceny!

Chraňte hodnotu svých peněz investicí do drahých kovů!

Nabízíme prodej investičního zlata a stříbra ve formě:

- Zlatých a stříbrných cihliček
- Mincí a medailí

Navštivte náš e-shop nebo jednu z našich kamenných prodejen a zjistěte více.

Plzeň

📍 náměstí Republiky 4/3

☎ +420 377 220 060

@ plzen@zlatabanka.com

PO–PÁ: 9:00–12:00 a 12:30–17:00



www.zlatabanka.com

Kolín

📍 Kutnohorská 41/12

☎ +420 321 620 008

@ kolin@zlatabanka.com

PO–PÁ: 9:00–12:00 a 12:30–17:00

Tunelem do Dánska

Od roku 2029 mají jezdit tunelem dlouhým 18,1 kilometru pod úžinou mezi Puttgardem na německém baltském ostrově Fehmarn a Rögby na dánském Lollandu motorová vozidla. Obrovské tunelové portály s 18,1 kilometru nejdelšího klesajícího tunelu na světě zašlují koncern Doka z Amstetenu. V zálivu vybagruje žlab, z břehů budou vodorovně spuštěny vlečnými čluny hotové tunelové bloky v pěti řadách a pod hladinou spojeny. Vše vyjde na sedm miliard eur. Řidiči za průjezd zaplatí mýto 73 eur.

Zastávky hlásí děti

Nově hlásí jména vybraných zastávek MHD v německém Ingolstadtu hlasy devíti žáků místních základních škol – Johna, Siny, Evy, Valentina, Zoe, Liliith, Leni, Leopolda a Leona. K jejich výběru se přihlásilo víc než tucet škol. Soutěž uspořádala společnost Stadtbuss ve spolupráci s regionálním rádiem Radio IN. S dětskými hlasy dostává prů hromadná doprava ve městě sympatický a inovativní poslechový zážitek, který jistě mnoho cestujících potěší. Děti jsou na to, že namluvily názvy zastávek autobusů patřičně hrdě.

Ostatky dostaly jméno

Po téměř 60 letech po zmizení lyžařského turistu v roce 1967 v Rotmoostalu u Söldenu byly identifikovány jeho ostatky. Znalci soudní medicíny v Innsbrucku zjistili z DNA, že v roce 2024 v místě nalezené lýtko včetně nohy patřilo 30letému Němci z Bádenska-Württemberska. Očividně spadl do ledovcové trhliny ve výšce kolem 3200 metrů a od té doby byl neznámý. Podle úřadů neměla oběť tragédie žádné příbuzné. Proč, to nesdělily.

O sdílená kola je velký zájem



Sdílená kola jsou trendem. Přesvědčili se o tom loni v Písku, kde evidovali na 70 000 výpůjček. Je to přibližně o 50 procent více než ve stejném období o rok dříve. V průměru se jednalo o 252 výpůjček za den.

„Výsledky minulé sezony mě mile překvapily. Je zřejmé, že si služba sdílených kol ve městě našla své příznivce a potěšující je, že jich stále přibývá. Jezdce na sdílených kolech je tak v ulicích vidět stále více,“ řekl písecký místostarosta Josef Soumar.

Lidé na vypůjčených kolech loni ujeli v součtu 84,2 tisíce kilometrů.

Na jednu cestu tak v průměru připadá délka 1,2 kilometru.

„Pozitivním zjištěním je, že sdílená kola slouží lidem pro překonání krátkých vzdáleností. Z různých průzkumů vyplývá, že obyvatelé měst ve velkém využívají auta pro cesty dlouhé jeden až dva kilometry, to zvyšuje hustotu provozu i poptávku po parkovacích místech. Má tedy smysl podporovat jiné formy dopravy, ať už to jsou sdílená kola nebo MHD, kterou chceme do budoucna zatraktivnit vyšším nájezdem kilometrů a častějším taktem linek,“ řekl Soumar.

Službu sdílení kol pro město zajišťuje společnost nexbike Czech

Republic. Písek za ni ročně zaplatí 1,7 milionu korun. Prvních 15 minut půjčení je zdarma.

Zájemci mohli loni využít 100 sdílených kol, z nichž 15 bylo na elektrický pohon. O sdílená kola byl největší zájem v srpnu, kdy bylo zaznamenáno celkově téměř 10 000 výpůjček. Přes 9000 z nich bylo také v červenci a září. Nejčastěji si lidé kola půjčovali na stanici u Kamenného mostu, následovala stanice u plaveckého bazénu a u obchodní galerie.

Ve městě je možné si půjčit a odevzdat kola na několika desítkách míst. (pru)

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE A VÝKUP VOZIDEL OD 2 000 Kč

www.auto-central.cz
737 062 442



AUTOCENTRÁL
VRAKOVIŠTĚ



PROVOZ NEOMEZEN!

Autocentrál Přešovice 134
tel.: 606 364 982 / 737 062 442 / autocentrál@seznam.cz

Ekologická likvidace vozidel / výkup a odtah automobilů / prodej autodílů v Jihočeském kraji



737 062 442

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL a VÝKUP VOZIDEL

Autovraky odborně demontujeme, separujeme provozní kapaliny a nebezpečné látky a zajistíme jejich likvidaci podle platné legislativy.



722 959 299

PRODEJ NÁHRADNÍCH DÍLŮ

Vyberte si u nás levné náhradní díly automobilů různých značek. Všechny nabízené náhradní díly jsou 100 % funkční.



734 241 845

ADMINISTRATIVNÍ SLUŽBY A KANCELÁŘ

Postaráme se o odtah vašeho automobilu do servisu, nebo přímo k ekologické likvidaci. Zároveň rádi vaše vozidlo vykoupíme na náhradní díly.

ÚSPORNÉ, ZDRAVÉ A EKOLOGICKÉ TOPENÍ PRO VÁŠ DOMOV

**Představte si, že se po celém dni v práci
vracíte do útulně vyhřátého domova**

Chcete své domácnosti dát nádech luxusu?

Objevte kouzlo kamene jako zdroje tepla! Stejně tak jako kachlová kamna vám kámen zaručí rovnoměrné rozložení tepla po celé místnosti, díky kterému nedochází k víření prachu. Toto mohou ocenit jak alergici, tak i astmatici.

Velkou výhodou je úspora nákladů. Naši klienti, kteří dříve topili přímotopy, hlásí úsporu až 30 % na spotřebě elektřiny. Avšak u plynových či kotlových systémů (uhlí, dřevo) se běžně pohybujeme mezi 15 až 20 % úspor.

*Termostat za vás vše pohlídá. Stačí jednou nastavit
a již se nemusíte téměř starat.*

Co dalšího získáte?

- úsporu času a energií
- žádné složité rekonstrukce
- žádné skryté poplatky za revizi či údržbu kotlů, komínů a jiných topných zařízení
- topíme v jakékoliv stavbě – sádrokarton, dřevo, cihla či kámen
- MŮŽETE POSTUPNĚ MĚNIT STARÉ PŘÍMOTOPY ZA NAŠE PANELE

Příklad použití topných panelů



Udělejte svůj první krok k vysněnému teplu domova.

- Jsme firma s 20 letou zkušeností na trhu.
- Díky jedinečné technologii máme záruku na topení 14 let.

Chcete se zbavit starých přímotopů snadno a rychle a přitom téměř nezasahovat do původní stavby? Nebo váš byt nemá centrální topení a vy hledáte, jak efektivně vyřešit teplo, třeba jen v dětském pokoji?

Přijďte se přesvědčit na vlastní oči – každý pátek přímo ve Kdyni vám odborníci rádi představí různé typy panelů a připraví vám energetickou kalkulaci na míru.

Vaše jediná starost bude si vybrat designový kousek do vašeho interiéru a jednou ročně vyměnit baterie v termostatu. Instalaci, montáž a servis nechte na nás.



**VÝROBA A MONTÁŽ TOPENÍ
Z PŘÍRODNÍHO KAMENE**

**eurotopin s.r.o., Nádražní 660, Kdyně
Tel. 728 460 399 – Daniel Smolík
Otevírací doba – Pátek: 8–16 hod.
www.eurotopin.cz**

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA HORAŽŤOVICE

- štípané palivové dřevo i kulatina
- jehličnaté od **900 Kč/prms** (smrk, borovice)
- suché jehličnaté od **1.000 Kč/prms**
- tvrdé listnaté **1.250 Kč/prms** (buk, dub, jasan)
- doprava od **200 Kč**



tel. 606 379 798 (volat i SMS)
www.palivovedrevo-horazdovice.cz

Budvar zase rekordní

Národní podnik Budějovický Budvar je zase rekordní. Pivovar uvařil loni rekordních 1,927 milionu hektolitřů piva, meziročně o 3,3 procenta víc. Rekordní výstav eviduje druhý rok po sobě. Export vzrostl o čtyři procenta, pivo vyvezl do více než 70 zemí světa. Na domácím trhu se zvýšil objem o 1,7 procenta.

„Výsledky uplynulého roku opět ukazují, že naše dlouhodobá strategie je správná. Podařilo se nám růst na domácím trhu i v zahraničí, a to i na trzích, kde spotřeba piva obecně klesá. S rekordním výstavem 1,927 milionu hektolitřů jsme překonali další historický milník,“ uvedl ředitel Budějovického Budvaru Petr Dvořák.

Do zahraničí vyváží přes 70 procent celkové produkce. Export loni vzrostl o čtyři procenta a pivo firma



Na tuzemském trhu Budvar meziročně zvýšil objemy o 1,7 procenta. Loni pokračoval ve spolupráci s českými minipivovary. Představil čtyři limitované pivní speciály uvařené s minipivovary Zlatá Kráva, Dva kohouti, Cobolis a Lucky Bastard.



vyvezla do více než 70 zemí světa. Prodej piva posílil pivovar nejen na svých tradičních a důležitých trzích, jako jsou Německo, Polsko, Slovensko či Velká Británie, ale prosadil se i ve vzdálených oblastech jako Nový Zéland nebo Kambodža.

Budvar loni státu odvedl 550 milionů korun. Peníze použilo ministerstvo zemědělství na mimořádnou podporu středně velkých farem s živočišnou výrobou. Státní rozpočet na rok 2025 počítá s tím, že pivovar letos odvede 500 milionů. (pru)

Nová nabídka vzdělávacích programů

pro školní rok 2025/2026:

Soukromé Střední odborné školy a Gymnázia BEAN s. r. o.

Přijďte k nám studovat.

Srdečně Vás i Vaše rodiče zveme k návštěvě naší školy, ve dnech otevřených dveří: **23. 11., 14. 12. 2024, 25. 1. 2025.**
Možnost domluvit si termín osobní návštěvy.

Nabídka vzdělávacích programů pro absolventy základních škol:

Gymnázium, čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou, skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální přístup ke studentům, možnost studovat dle IVP.

Obchodní akademie, čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku.

Toto studium má tato zaměření:

Cestovní ruch, Veřejná správa a právo, Počítačová grafika a 3D, Provoz diplomatických služeb

Kominík, tříleté denní studium.

Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního listu.

Podnikání, dvouleté denní nástavbové studium zakončené maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru. Probíhá výuka všeobecných i odborných, zvláště ekonomických předmětů.

Předškolní a mimoškolní pedagogika – čtyřleté dálkové studium a dvouleté zkrácené studium.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání dospělých: výuka probíhá o sobotách.

Obchodní akademie, čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou
jednotlivá zaměření:

Cestovní ruch, Veřejná správa a právo

Podnikání, tříleté dálkové nástavbové studium zakončené maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.

Kominík, jednoleté zkrácené studium.

Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního listu. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu jiného oboru nebo maturitní vysvědčení.

POZOR NOVINKA!

Kominík – revizní technik spalinových cest
– přípravný kurz a zkoušky.

Výstupem je certifikát pro výkon revizí spalinových cest.
Veškeré informace o studiu také dostanete
na telefonu 773 971 313. **ROZHODNĚTE SE RYCHLE !**

Trnkova 125, 345 61 Staňkov
e-mail: bastlova@bean.cz,
tel.: 773 971 313, www.beanstankov.cz

Těšíme se na spolupráci s Vámi.
Mgr. Jitka Boříková, ředitelka školy

Kraj investoval miliardy

Peníze na investice za 4,3 miliardy korun uvolnil loni Jihočeský kraj. Je to dosud nejvyšší částka. Nejvíce peněz mířilo do dopravních projektů, šlo o více než dvě miliardy korun.

„V roce 2024 jsme se začali posouvat z obrázků a plánů do cihel a asfaltu a chceme v tom pokračovat i v dalším volebním období tak, abychom Jihočechům přinesli další důležité a ambiciózní stavby, které se na jihu Čech dlouho neuskutečnily,“ uvedla Hana Brožková z tiskové kanceláře jihočeského kraje.

Kraj loni například dokončil obchvat Žár u Nových Hradů na Česko-budějovicku. Na Prachaticku mohou řidiči využívat nový stoupací pruh na Libínské sedlo a také novou kruhovou křižovatku u Stopařky poblíž Netolic. Kromě toho začala stavba obchvatu Kaplice, která bude dokončena v polovině roku 2026.

„Loni jsme opravili a zmodernizovali dílčí úseky silnic druhé a třetí třídy v délce přibližně 60 kilometrů,“ uvedl hejtmán Martin Kuba. Na letošní rok kraj plánuje investice za 5,8 miliardy korun. Například zahájí

projekt Linecká čtvrť, což představuje přestavbu části dolního areálu českobudějovické nemocnice.

„Vznikne tam komplex čtyř obytných budov, většinu z nich budou využívat starší lidé. Projekt počítá například s výstavbou bytového domu sociálních služeb a s domovem pro seniory. Náklady na vybudování komplexu činí přibližně 1,7 miliardy korun. V příštím roce na něj kraj uvolní 250 milionů korun. Pracujeme s demografickou křivkou vývoje stárnutí populace a chceme být do budoucna dobře připraveni,“ uvedla náměstkyně hejtmána Lucie Kozlová.

Jihočeský kraj měl ke konci loňského roku ve fondu rezerv a rozvoje téměř sedm miliard korun. Peníze chce postupně využívat na plánované investice.

„V minulém volebním období jsme měli každý rok přebytkové hospodaření a vyšší příjmy ze sdílených daní šetřili. Zároveň jsme pracovali na přípravě velkých projektů, na které nyní peníze použijeme,“ dodal náměstek hejtmána Tomáš Hajdušek. (pru)

Farma Budětice

Stále probíhá
prodej
vykrmených
krocanů.



FARMA
BUDĚTICE

David Bílý
602 420 854

Šárka Bílá
728 305 542

www.farmabudetice.cz

Farma je pod stálou veterinární kontrolou.

NA SLOVIČKO S LÉČITELEM

Možná se Vám dostal do ruky letáček, na němž léčitel PhDr. Ladislav Kolářik, Mistr REIKI, informuje, že pomáhá lidem u závažných, chronických i psychických onemocnění. V naléhavých případech i na dálku. REIKI také vyučuje a zasvěcuje, poradny má v Praze i v Plzni. Odpověděl nám na pár otázek:

► Můžete čtenářům přiblížit, co je REIKI?

Je to japonské slovo. REI – vesmírné dávání života, KI – energie, tedy vesmírná životodárná energie. REIKI jako učení a metoda přírodního léčení pocházejí z Tibetu od buddhistických mnichů a jsou staré přes tři tisíce let. V roce 1822 duchovní Mikao Usui objevil při meditaci klíč k léčbě. V roce 1980 bylo na celém světě 22 Mistrů REIKI. První klinika REIKI byla otevřena v Tokiu, dnes jsou již v USA i jinde. V současnosti je ve světě více než 1000 Mistrů REIKI, kteří ji mohou předávat dál. REIKI energie působí na celý organismus, jde vlastně o vyrovnaní toků energií přes sedm čakr. Čakra je kanál, kterým proudí energie do těla a z těla ven. REIKI energie navodí v čakrách rovnováhu, a tím se organismus zbaví nemocí, nebo se dá předcházet nemocem. REIKI energie rozpouští nádory, záněty atd., rovněž harmonizuje psychiku a dává radost do života.

► Co děláte, když léčíte?

Když zájemce ke mně přijde, zeptám se na křestní jméno, automatickou kresbou určím, kde jsou největší problémy v klientově těle. Výsledek si ještě potvrdím automatickým písmem. Změřím na stupnici pomocí kyvadla, na kolik procent pracují jednotlivé tělesné orgány. Klient mi diagnózu potvrdí na základě lékařských vyšetření. Zdůrazňuji, že medicína je prvotní, REIKI je podpůrný prostředek k léčbě. Pak přiblížím ruce ke klientovu tělu v místech, která jsou bolavá, nedotýkám se. REIKI energie je zvláštní tím, že se sama rozeběhne do postiženého místa, kde je zapotřebí. Jediněčná v tom, že ji lze posílat na dálku a vložit do ní myšlenku jako kód, co se má uzdravit nebo zlepšit.

► Odkud berete REIKI energii?

Každý, kdo je zasvěcen, může požádat o energii a ona pak do něho proudí temenní sedmou čakrou a vychází rukama. Energie vlastně léčitelem protéká a je předávána klientovi. Obvykle stačí dvě tři návštěvy, ale mám také klienty, kteří za mnou jezdí každé dva týdny. Jedno sezení i se stanovením diagnózy trvá 40 – 60 minut.

► Léčíte pouze energii?

Také používám k léčení metodu vysokých duchovních zákonů, která vychází z dávné tradice a chápání našich předků, kteří považovali vesmír, přírodu a vše živé za jeden celek působící v jednotě. Vše doplňuji bylinnými přípravky zvláště od věhlasné léčitelky Boženy Kamenické. Tyto metody a REIKI přednáším na mezinárodním festivalu „Miluj svůj život“ v Praze a také v Plzni.

LÉČITEL

PhDr. Ladislav Kolářik
Mistr REIKI

Léčivou energií pomohu u nemocí onkologických, krve, srdce, pohybových i jiných. Také odstráním únavu, bolest a stres.

PRAHA, Centrum AVASA
Křížkova 308/19 – Florenc

PLZEŇ, poliklinika BORY
Čechova 44
6. posch. č. dv. 606 – výtah

Objednání: tel.:

722 092 647

www.reiki-reiki.webnode.cz

IV. železniční koridor dokončí stát!

Železniční koridor mezi Ševětínem a Nemanicemi na Českobudějovicku dostaví stát. Původně měl sedmnáctikilometrový úsek dobudovat soukromý investor v podobě takzvaného PPP projektu, ministerstvo dopravy ale od plánu ustoupilo kvůli změně metody výstavby železničních tunelů.

Za nových podmínek by se totiž projekt mohl výrazně prodražit. „Člověk je v nejistotě. Samozřejmě i lidé se ptají, jak to vlastně bude, že se o tom mluví takovou dobu. Už to vypadalo, že se v roce 2024 začne stavět, a teď se nic neděje,“ uvedl starosta Hosina na Českobudějovicku Jan Řičánek. Právě tudy povede chybějící úsek koridoru, který měl podle listopadového vyjádření ministra dopravy Martina Kupky dostavět soukromník pomocí projektu PPP. Jeho stranický kolega a jihočeský hejtman Martin Kuba ale uvedl, že chybějící část nakonec dostaví stát.

„Aby část železnice byla v režimu PPP a byl za to zodpovědný nějaký

soukromník, znamenalo by to, že by všechny svoje bezpečnostní systémy musel provázat na bezpečnostní systémy státu, což je u železnice opravdu něco úplně jiného než v případě dálnice,“ vysvětlil. Podle mluvčího resortu Františka Jemelky jsou na vině stavební změny.

„Bylo nutné změnit způsob ražby tunelu. Pokud bychom chtěli projekt realizovat formou PPP, bylo by vhodné znovu ověřit, zda to přináší státu úsporu,“ řekl.

Investor by kvůli tomu potřeboval nové stavební povolení. Koridor má být podle plánů ministerstva dopravy hotový v roce 2032 a protne i katastr obce Hrdějovice. Nezávislý starosta Petr Stejskal o tom ale pochybuje.

„Pozemky nejsou vykoupené. A kdy se všechny vykoupí a začne se stavět, to je informace, která se pořád posouvá,“ připomněl starosta Hosina. Už tak se ale doba cestování vlakem mezi Prahou a Českými Budějovicemi znatelně zkrátila. (pru)

Kyiv Grand Ballet

KLASICKÉ BALETNÍ UMĚNÍ V JEHO NEJČISTŠÍ PODOBĚ

HUDBA:
P.I. ČAJKOVSKIJ

HLAVNÍ TANEČNÍCI:
ANA SOPHIA SCHELLER
MIE NAGASAWA
VIKTOR TOMASHEK

LABUTÍ JEZERO

16.2.2025 ČESKÉ BUDĚJOVICE
DK Metropol

www.artpartner.cz | Ticket-Online.cz | ticketportal

Zákazy přiblížení a týraní

V Horních Rakousích bylo loni denně vysloveno průměrně sedm zákazů přiblížení k někomu nejméně po dva týdny na méně než sto metrů nebo vstupu do bytu obývaného partnerem. Celkem těchto rozhodnutí bylo loni 2590, předloni 2645, v roce 2022 „jen“ 2430. Počet případů týraní osoby žijící ve společné domácnosti narůstá. Někdy ale oběti, ať muži nebo ženy, nepožadují vykazání osoby. Policie to řeší domluvou, pokud jde o lehčí šarvátky. V opačných případech jsou ale muži zákona nekompromisní.

Rekord vídeňského letiště

Ve Schwechatu u Vídně, kde je známé mezinárodní letiště, loni odbavili rekordních 31,72 milionu pasažerů. Je to nejvíc za 70letou historii fungování. Bylo to o 50 000 víc než před koronou. Nákladu bylo přepraveno na 300 000 tun, což bylo také nejvíc. Vídeňská skupina s podíly v Malta Airport a letištišti Košice zvedla přepravu osob oproti roku předcházejícímu o 9,1 procenta na 42 milionů. Letos Vídeň čeká obrát přes miliardu eur.

Mají sto národností

Starosta Pasova Jürgen Dupper nedávno předal občanský doklad Rebecce Andersonové jako první ženě 100. národnosti ve městě. Narodila se v Austrálii v roce 1975 a nějakou dobu žila s rodinou ve Vídni. Do Pasova se dostala přes manžela z Rottalu a od roku 2012 zde žije. Je fyzioterapeutkou s vlastní praxí. V Pasově bylo loni naturalizováno 379 lidí. V prosinci bylo kromě paní Andersonové uděleno německé občanství Afgháncům, Bulharům, lidem z Kazachstánu, Kosova, Moldavska, Rumunska, Ruska, Sýrii, Thajci, Turkům a Ukrajincům.

Silničáři odstranili desítky billboardů

Silničáři na jihu Čech loni odstranili 200 reklamních zařízení umístěných příliš blízko silnic. Částka za odstranění se pohybuje zhruba od 10 000 Kč do 45 000 Kč, zaplatit by je měl majitel poutače.

Odstraněný billboard silničáři skladují po dobu tří měsíců, aby měli majitelé možnost si ho vyzvednout. Pokud se tak nestane, zlikvidují ho. Majitelé se často snaží zpochybnit postup silničářů nebo jejich pravomoc.

Jihočeský kraj od ledna loňského roku po změně zákona o pozemních komunikacích týkajícího se odstraňování reklamních zařízení už nevyzývá k odstranění vlastníky, ale dělá to správce komunikace. Je pak zodpovědný za jeho odstranění, uskladnění či zlikvidování.

Krajský úřad vydal od roku 2017 do konce roku 2023 stovky výzev vlastníkům billboardů. V tomto období bylo odstraněno na 500 reklamních zařízení, více než z 90 procent tak učinili sami vlastníci.

„Bohužel často dochází k pouhému přemístění na jiné místo. V případě, kdy vlastník výzvu neuposlechl, předal krajský úřad výzvu správci sil-

nice I. třídy Ředitelství silnic a dálnic, který následně zajistil zakrytí a odstranění reklamního zařízení,“ řekla mluvčí kraje Hana Brožková.

zení. Při odstraňování i evidenci je komplikace v tom, že když zaevidovaný nelegální billboard jeho majitel přesune jen o několik metrů dál,



ŘSD, které spravuje dálnice a silnice I. třídy, v polovině minulého roku v celém Česku evidovalo zhruba 3300 nelegálních reklamních zařízení. V loňském roce nechalo odstranit 717 těchto zařízení, většinou prostřednictvím externích firem.

„V Jihočeském kraji bylo za loňský rok odstraněno 62 těchto zaří-

celá administrativní práce začíná znovu,“ řekl Adam Koloušek z českobudějovické pobočky ŘSD.

Nelegální reklamní poutače od silnic II. a III. třídy likviduje Správa a údržba silnic Jihočeského kraje. Loni jich odstranila 138, organizaci to stálo 755 000 Kč. Dalších 92 demontovali majitelé. (pru)



PRÁVNÍ PORADNA

Dotaz čtenáře I. Š. z Plzně – Slovany:

Půjčil jsem 100.000,- Kč známému, který má trvalé bydliště v okrese Domažlice, a protože mi půjčku nevrátil, chci se domáhat nápravy soudní cestou. On má trvalé bydliště v okrese Domažlice, avšak pracuje v Praze, kde se také zdržuje. Ke kterému soudu mám žalobu adresovat?

Odpověď advokátní kanceláře:

Prislušnost soudu, tedy věcnou a místní prislušnost upravují příslušná ustanovení občanského soudního řádu. Pokud jde o věcnou prislušnost, je nepochybně dána prislušnost okresního soudu (§ 9 o.s.ř.), podle kterého nestano-

vi-li zákon jinak, jsou k řízení v prvním stupni příslušné okresní soudy. Místní příslušnost je pak upravena § 84 – § 89a téhož právního předpisu, přičemž pro Váš případ zásadní jsou ustanovení § 84 a § 85 o.s.ř., podle nich je k řízení příslušný obecný soud účastníka, proti kterému návrh směřuje a tímto obecným soudem je okresní soud, v jehož obvodu má bydliště. Nemá-li bydliště, pak okresní soud, v jehož obvodu se zdržuje.

Ve Vašem případě je tedy nepochybně příslušný Okresní soud v Domažlicích, neboť Váš dlužník takovému bydliště má.

Vedle tohoto obecného soudu však je k řízení také příslušný soud (§ 87 písm. a) o.s.ř.), v jehož obvodu má žalovaný své stálé pracoviště. Říká se, že se jedná o příslušnost „na výběr danou“, za stálé pracoviště se však považuje místo, kde žalovaný obvykle plní své pracovní úkoly, stálým pracovištěm však není místo krátkodobého vý-

konu práce, jako je služební cesta, krátkodobé přeložení pracovníka a podobně. Charakter vykonávané práce ani povaha pracovního vztahu není z hlediska této místní příslušnosti rozhodující. Váš dlužník tedy nemusí práci provádět na základě pracovního poměru či jiných smluv a dohod, významná je pouze skutečnost, že žalovaný je obvodu soudu práci fakticky vykonává.

V žalobě však musíte uvést jeho bydliště v okrese Domažlice a adresu v Praze, na kterou mu má být doručováno, pokud tedy si vyberete příslušnost obvodního soudu v Praze. Příslušný by tedy byl obvodní soud, ve kterém je pracoviště dlužníka, nikoli obvodní soud, v jehož obvodě dlužník přechodně přebývá, tedy kde má pronajatý byt nebo přebývá v ubytovně.

V každém případě, pokud máte pochybnosti, kde je pro Vás výhodnější žalobu podat, poraďte se s advokátem.

JUDr. Václav Korecký

Advokátní kancelář JUDr. Václava Koreckého a Mgr. Radka Chaloupky

Pozor, na D4 už se měří

Nově dobudovaná část dálnice D4 od Prahy na Písek uleví dopravě. Mnozí řidiči si na ni za více jak měsíc už zvykli. Nyní si musí zvyknout i na to, že se zde už natvrdo měří v několika úsecích. Zároveň se zde také váží kamiony.

Vybírat sankce za překročení rychlosti i váhy budou města Písek a Příbram. „Čekali jsme donedávna na schválení dopravní policíí, která posuzovala metodiku nasazení instalovaných technologií a je za měření rychlosti ze zákona odpovědná,“ potvrdila Daniela Pedret, mluvčí sdružení Via Salis, které postavilo novou část dálnice a bude ji 25 let provozovat.

Měřených úseků rychlosti aut je v každém směru osm, čtyři v Jihočeském kraji a čtyři ve Středočeském. Rychlost se bude měřit vždy v jednom vybraném úseku v každém směru a místo se bude v pravidelných intervalech měnit.

„Řidiči budou v případě, že budou nutná jiná povinná oznámení, o měření informováni prostřednictvím proměnného dopravního značení s nápisem Probíhá úsekové měření rychlosti,“ podotkla Pedret.

Hmotnost nákladů kamionů budou nepřetržitě kontrolovat dvě vysokorychlostní váhy, jedna ve směru z Prahy do Písku a druhá v opačném směru.

„Technologie pro dynamické vážení vozidel v reálném čase umožňuje zaznamenat celkovou hmotnost vozidla, zatížení jednotlivých náprav a řadu dalších parametrů. Pokud řidič se svým vozem překročí povolenou váhu, je o tom vzápětí informován, na nejbližší informační tabuli se rozsvítí jeho SPZ a údaj o nadlimitní hmotnosti v tunách,“ řekla Pedret.

„Údaje o překročení rychlosti nám zašle policie, ale data o vážení si budeme muset vyhledat z údajů Via Salis. Z výběru pokut nám zůstane celá částka, ze sankce za překročení váhy jen 30 procent,“ řekla mluvčí Písku Petra Měšťanová.

Sdružení Via Salis postavilo 48 kilometrů nového úseku dálnice D4 mezi Příbramí a Pískem za 43 měsíců. Zprovoznilo ji loni v polovině prosince. Jedná se o první dopravní projekt, který v Česku vznikl spoluprací soukromého a veřejného sektoru, tazaný PPP projekt.



VRTANÉ STUDNY BEČVÁŘ

+420 603 266 141 +420 603 872 549

VRTANÉ STUDNY NA KLÍČ

- průměry 125 – 325 mm
- záruka na 6 let
- záruka na množství vody
- vrtání ve všech horninách
- jsme na trhu 25 let
- vlastníme nejmodernější techniku
- solidní jednání a přístup

VRTY PRO TEPELNÁ ČERPADLA

- vyřízení stavebního povolení
- kompletní připojení vody
- čištění vrtů a studní
- hledání vody

DÁLE NABÍZÍME:
strojní bílení stájí, hal a objektů

VLASTNÍME ČTYŘI VRTNÉ SOUPRAVY

Vrtané studny Bečvář s.r.o., Řepice 121
email: info@studnybecvar.cz | tel.: 739 075 999

www.studnybecvar.cz

Archeologové odhalili varnu

Při rekonstrukci jindřichohradecského pivovaru odhalil archeologický průzkum historickou varnu ze druhé poloviny 18. století. Jde o jednu z největších objevených historických varen v Česku.

„Varna v Jindřichově Hradci nebyla ve své době určitě největší. Ale patřila mezi ty větší. Také celý pivovar patřil v období před průmyslovou revolucí mezi největší v českých zemích,“ uvedl

Milan Starec z Národního muzea pivovarnictví v Kostelci nad Černými Lesy.

Archeologický průzkum odhalil zachovalé varné pánve. Vedení města nepředpokládalo, že by v objektu nějaké historicky významné prvky ještě zůstaly.

„Vůbec jsme to netušili. Celý objekt totiž v minulosti prošel několika přestavbami. Poslední udělal podnik Fruta a domnívali

jsme se, že všechno, co by mohlo mít nějakou historickou hodnotu, bylo zničeno,“ uvedl jindřichohradecký starosta Michal Kozár.

Jindřichův Hradec zahájil rekonstrukci pivovaru loni. Do roku 2026 chce město otevřít zrekonstruovaný objekt. Oprava někdejšího pivovaru, který byl několik posledních let opuštěný, bude stát téměř půl miliardy korun. Z objektu vznikne multi-

kulturní centrum a pivovar s restaurací. Nález historické varny mírně změní plány rekonstrukce. „V místě měla být betonová podlaha. Ale trochu to upravíme. Betonovou podlahu zachováme přibližně na dvou třetinách plochy. A zachováme objevené varné pánve jako přiznaný prostor, abychom tím návštěvníkům mohli přiblížit i historii pivovaru,“ uvedl starosta.

Na půlmiliardovou rekonstrukci získalo město dvě dotace, jejichž součet je 245 milionů korun. (pru)

PRODEJ KUŘIC

Začínáme 21. 2. 2025 16-18 h

ŠIROKÁ ŠKÁLA BAREV

Greenschelly, Blueschelly, holokrčky, barevné novinky

PÁ-SO: 16-18 h



+420 720 566 212
www.farmahajek.cz
www.eshop-farmahajek.cz

Hájek 36, 345 06 Všeruby

Další krematorium zvířat na jihu

Jižní Čechy neměly jediné, teď mají hned dvě. Řeč je o zvířecím krematoriu. První vzniklo ve Strakonících, druhé nyní v Českých Budějovicích.

Majitelé zvířat až do 90 kg váhy tak mohou svého mazlíčka nechat zpopelnit a urnu si umístit doma nebo na zahradě. První zvíře, které přijali, bylo morče. Zařízení vybudovali Ondřej a Gabriela Cikánovi poblíž komerční zóny Světlík na okraji Českých Budějovic.



Krematorium zvířat České Budějovice

„Trvalo nám to sedm let, kdy výstavbu zkomplikoval covid. Investice dosáhla skoro 12 milionů korun, například cena samotné spalovací pece se pohybuje kolem 3,5 milionu korun,“ řekl Cikán.

Před kremací se člověk se svým zvířecím miláčkem může rozloučit jako u běžného pohřbu. Nebo může sledovat vše online. Pro mnoho lidí je to tak jedinečná šance, jak se po

odchodu psa, kočky, nebo jiného mazlíčka s ním nerozloučit navždy.

Postavit zvířecí krematorium napadlo Gabrielu Cikánovou, která se věnuje přes 25 let hlavně péči o psy, vlastní v Českých Budějovicích psí salón.

„Nejprve byl problém vůbec sehnat místo, kde takové zařízení může být, protože musí být mimo rodinnou zástavbu. Pak jsme museli získat různá povolení související s životním prostředím a od veterinár-

ní správy a také standardní stavební povolení,“ vyjmenovávají manželé úskalí, která museli podstoupit.

„Nejsme kafilerie ani asanační služba. Naše krematorium je určeno pro zájmový chov zvířat. Kdyby třeba někdo chtěl zlikvidovat uhynulé slepice, tak to nesmíme přijmout,“ vysvětlil Cikán. Nejčastějšími klienty budou chovatelé psů a koček, ale také křečků, morčat, králíků, papoušků, nebo i želv včetně chovných exotických zvířat.

Mrtvé zvíře se před kremací ukládá do chladicího boxu. Pak záleží na klientovi, co si bude přát, jestli jen vyzvednout popel v urně podle vlastního výběru. Popel je také možné umístit do šperků, skla nebo i polštáře. Může si nechat vyrobit i otisk tlapky.

Další zařízení je už čtvrtým rokem ve Strakonících, kde jen za loňský rok zpopelnili kolem 500 kremací. Jejich klienty loni tvořili převážně Jihočeši, ale zhruba čtvrtina zákazníků byla z Plzeňského kraje a o něco méně ze Středočeského kraje.

„Jak jsme blíže situovaní k západu kraje, lidé přijíždějí hodně z Klatovska a Domažlicka, pak z třeba Příbramska,“ řekla pracovnice krematoria Jindřiška Kolářiková.

Obě zařízení se shodují na tom, že stejně jako v případě zesnulých lidí, je i zde třeba dodržovat pietu a být velmi empatičtí. Ztráta často člena rodiny, kterým zvířátko je, je to nejdůležitější pro ty, kteří se s bolestnou ztrátou musejí vyrovnat. (pru)



Bytový komplex na Lipně v ohrožení

Rozhodnutí o umístění bytového komplexu na břehu vodní nádrže Lipno na Českokrumlovsku zrušil Nejvyšší správní soud.

Úřad musí nejprve provést zjišťovací řízení, které je ranou fází procesu posuzování vlivu na životní prostředí. Nelze totiž vyloučit, že komplex bude spíše než k trvalému bydlení sloužit k rekreaci, což by umocnilo ekologické dopady. Úřady vybičí, aby k podobným projektům a jejich deklarovanému účelu přistupovaly po kritické úvaze.

Deklarované využití je podle NSS důležitým, ale nikoliv výlučným

vodítkem. „S přihlédnutím k principu předběžné opatrnosti musí posuzovaný záměr projít zjišťovacím řízením,“ stojí v rozsudku.

NSS zrušil verdikt Krajského soudu v Českých Budějovicích i rozhodnutí Městského úřadu ve Vyšším Brodě, který se umístěním stavby musí zabývat znovu.

V řízení šlo o projekt bytového komplexu VIVA Lipno, jehož stavebníkem je pražská společnost. Má jej tvořit 15 rodinných a deset bytových domů, dva venkovní bazény a klub na ploše 4,5 hektaru. Žalobu proti územnímu rozhodnutí

podal českobudějovický spolek Calla, podle kterého firma naplňuje znaky rekreačního areálu, stejně jako každý podobný komplex, pokud lze na základě lokality a dalších okolností důvodně předpokládat, že může být užíván podstatně více k rekreaci než k bydlení.

Vyšebrodský městský úřad ve vyjádření k soudu uvedl, že záměr byl projektovaný jako bytový komplex. Úřad prý postupoval v souladu se všemi předpisy a nepříslušelo mu posuzovat budoucí skutečné využití. Za rekreační areál úřad považuje třeba golfové hřiště, hotel nebo

tábor. Stavebník ve svém vyjádření uvedl, že budoucí využívání areálu pro rekreaci je pouhou spekulací.

Soud aktuálním verdiktem neříká, že má budoucí rekreační využití bytového komplexu VIVA Lipno za prokázané, ani nestanovuje, že se musí ve zjišťovacím řízení posuzovat jakýkoliv dostatečně rozlehlý záměr, u kterého nelze vyloučit rekreační využití.

„Pouze dospěl k závěru, že s přihlédnutím k velikosti a umístění posuzovaného záměru bylo v tomto případě nutné zjišťovací řízení uskutečnit,“ vysvětlil NSS v rozsudku. (pru)

Vzpomínky na Policii Modrava

Televize Nova opět reprizuje veleúspěšný seriál *Policie Modrava*. Kriminální příběhy z Kašperských Hor a okolí se staly fenoménem. A kdykoli je televize opakuje, trhají rekordy ve sledovanosti. Pracovaly na nich mnoho let stovky lidí. Jednou z členek štábu byla Dagmar Frantová, pomocná a castingová

záběrem měli krásnou krajinu,“ zavzpomínala Dagmar Frantová.

„Jedeme 30 kilometrů jen proto, aby třeba hlavní postava projela autem přesně tam a tam, kde je nádherná vyhlídka, možná místo, které ani nikdo ze Šumaváků nezná. Nebo si ho nikdy tak krásně neuvědomil, nevšiml! Náš pan režisér to má ovšem v merku a žene



režisérka, která byla pravou rukou režiséra Jaroslava Soukupa. Na Šumavu se ráda vrací a nedávno se svěřila i se vzpomínkami na pro ni náročnou, ale krásnou práci.

„Přátelé drazí, vy, co sledujete seriál *Policie Modrava*, jistě oceňujete přírodní scenérie! Jak moc úsilí nás to stálo, abychom s každým

nás do všech koutů Šumavy!“, kontrovala režisérka na roky strávené na Šumavě, kde poznala i řadu přátel.

„Občas to jsou dny, kterým říkáme 'japonský turista' – vlevo vidíte, vpravo vidíte, nezastavujeme, máme zpoždění..., aneb cestovní den s herci za zády – ALE! Vy si všechno náležitě užíváte, neb naše



Z natáčení úspěšného seriálu *Modrava* – pomocná a castingová režisérka Dagmar Frantová (pravá ruka režiséra Jaroslava Soukupa) uprostřed.

snaha evidentně nebyla marná!“, říká Frantová s tím, aby si mnozí uvědomili, co práce a detailů na takovém seriálu je.

„Posílám atmosféru ze skoro 400 natáčecích dnů a snažím se dohledat z odvysílaných nedělních dílů ty správné fotky, teď to bylo u plavebního kanálu a nějaký 'odpočinkový' interiér policejní stanice. Tak ať se vám i nadále líbí ta naše dobře odvedená filmařská dřina,“ vzkazuje Dagmar Frantová, pro kterou druhou láskou je milované Řecko, kam dokonce nejméně dvakrát ročně mizí a užívá si klid. Jak sama říká, už je v důchodu a odpočívá.

„Byly to krásné roky se skvělými lidmi /většinou/, a projekt, na který nezapomínáme my filmaři, ani vy diváci.“

Tak, až se zase budete na *Modravu* dívat, vzpomeňte si na slova paní režisérky. A také si všimněte detailů. Právě pro ně také seriál vznikl a kvůli nim Jaroslav Soukup vybíral lokace, které sice se možná zdají všední, ale když se budete pozorně dívat, zjistíte, že až tak úplně všední nejsou.

Foto: TV Nova a Archiv D. Frantové



Tunel prodloužil S10

Silničáři prorazili asi kilometr dlouhý tunel pod obcí Vierzehn na stavbě S10 Freistadt-Sever. Tím skončily tunelářské práce na klíčové objížďce Rainbachu. V příštích měsících práce na stavbě postoupí od severního portálu tunelu Vierzehn do Rainbachu-Sever. Dokončení celkem sedmikilometrové objížďky obce má být v polovině roku 2027. Společnost vloží do tohoto nového úseku stavby 346 milionů eur, to je asi osm miliard korun. Pro poslední část, devět kilometrů S10 od Rainbachu-Sever k hranici ve Wulowitz u českých hranic, je plán trasy uzavřen a letos bude předložen k posouzení vlivu na životní prostředí.

Linecké letiště ztrácí

Zatímco vídeňské letiště roste co do počtu cestujících, letiště v Linci ztrácí. A to i proti zařízení ve Štýrském Hradci či v Salcburku. Tam loni zaznamenali víc cestujících než předloni, ale v Linci jejich počet klesl o 22,4 procent na 180 600. Ještě v roce 2023 tu odbavili 232 950 osob, před coronou, roku 2019, dokonce 436 000. Úbytek nastal hlavně zmenšením spojení do Frankfurtu nad Mohanem.

Nejlevnější je si nezabouchnout

Zaměstnanecká komora Horních Rakous porovnávala ceny služeb nouzového otevírání domů a bytů. Varovala před taháním peněz z kapes internetovými službami a doporučovala objednávat podniky z okolí s nižšími cenami za dopravu. Nejvýhodnější je vůbec nechávat náhradní klíč u sousedů a nebo si nezabouchnout dveře. Firmy si za otevření dveří účtují 60 až 352 eur, tedy od 1500 do 7500 korun. Záleží na formě dveří a zabezpečovacího zařízení v nich.

Chtějí investovat do nájemního bydlení

Kaplice na Českokrumlovsku, kde žije 7500 lidí, se v příštích letech soustředí na rekonstrukci svých nemovitostí pro nájemní bydlení. Přípravuje opravu budovy zvané Budíček, mělo by tam vzniknout osm bytů.

Nabídneme je profesím, které potřebujeme ve městě obsadit, jako jsou policisté, lékaři nebo učitelé, řekl starosta Libor Lukš. Rodinné domy nebo bytové domy stavějí developéři, jeden začal tento týden budovat dva čtyřpodlažní bytové domy.

„Současný územní plán nám moc možností nenabízí, jde spíše o developerské projekty na soukromých pozemcích, jako jsou rodinné domy nebo bytové domy. Město se bude soustředit spíše na rekonstrukci svých nemovitostí, které bychom chtěli upravit pro dosažitelné bydlení, pro nájemní. Ty bychom chtěli nabídnout třeba nedostatkovým profesím, jako jsou policisté, lékaři nebo učitelé,“ řekl Lukš.

Město v horizontu dvou až čtyř let chce opravit objekt zvaný Budíček.



Dříve to byl internát střední školy, pak tam byla služba pro mladé matky. Mělo by tam vzniknout osm bytů. V současnosti si město nechalo zpracovat projekt, odhad nákladů na rekonstrukci je 20 milionů korun, pokusí se získat i dotaci.

Developerská společnost zahájila výstavbu dvou čtyřpodlažních bytových domů v ulici Pod Vyhliškou. Nabídne 84 bytových jednotek ve velikosti od 1+kk do 3+kk. Součástí většiny z nich bu-

dou terasy, k dispozici budou sklepy, podzemní a venkovní parkovací stání. Náklady na projekt Na Vyhlišce budou 320 milionů Kč.

„V první etapě postavíme jeden dům. Jeho hrubá stavba bude dokončena již letos a dostavba první etapy je naplánovaná na období letních prázdnin příštího roku,“ řekli zástupci společnosti s tím, že stavba bude energeticky úsporná, osazená například fotovoltaikou. (pru)

Krumlov chystá další bus-stop

Českokrumlovský rozvojový fond chce letos vybudovat ve městě druhý takzvaný bus-stop pro zájezdové autobusy. Soustředit se chce také na rozšíření využití bytového fondu v historických objektech, konkrétně na dvou adresách Latrán 20 a 76, kde by mělo vzniknout v následujících letech sedm bytů. Na opravy dalších objektů chce vynaložit 15 milionů korun. Letošní tržby očekává přes 106 milionů korun.

Zájezdových autobusů dorazilo do města loni zhruba 12 800, před-

loni to bylo 10 000. V předchozím roce 2019 přijelo do Krumlova rekordních 20.000 autobusů. Ostatní turisté loni dorazili zhruba 280 000 auty, což je více než v roce 2023, kdy jich přijelo 263.000. Z parkovného vybral fond loni 48,5 milionu korun, o 12 procent více než v roce 2023.

„V systému parkování chceme otevřít druhý bus-stop, tedy místo, kde lidé vystupují ze zájezdových autobusů. Vyhrazené místo bude na autobusovém nádraží,“ řekl jeden z jednatelů fondu Petr Kubal.

Jeden bus-stop je v Jelence, kde autobus turisty jen vyloží a odjede. Radnice zpoplatnila vjezd autobusů do města v roce 2019. Letos chce z bus-stopů vybrat 14,5 milionu korun. Celkově za parkování by fond chtěl vybrat 49,5 milionu, skoro o milion korun více než loni.

Letos by chtěl ČKRF zavést cenově zvýhodněné denní a vícedenní karty pro ubytované na základě obdrženého voucheru z ubytovacího zařízení.

„Díky 12milionové dotaci z dotačního projektu můžeme zdigitalizovat další část sbírky dobových negativů z archivu Fotoateliéru Seidel, vytvořit novou a kompletní fotografickou databanku, zpracovat evidenci všech exponátů a realizovat další související aktivity jako výstavy, expozice či publikace,“ dodal Kubal.

ČKRF vznikl v roce 1991 a jeho vlastníkem je město. Radnice do jeho majetku bezúplatně vložila asi 50 domů a pozemků v historickém centru. Fond provozuje i parkoviště ve městě včetně těch pro zájezdové autobusy. Spadá pod něj mimo jiné Museum Fotoateliér Seidel. (pru)



„Jak přijít ke štěstí a co dělat, aby nám neuteklo,“

STANISLAV BRÁZDA
tel. 777 119 600
606 119 600
stanley.bradley@email.cz
www.stanleybradley.eu

zamýšlí se známý psychotronik a vizionář Stanislav Brázda

Žijeme v nelehké a dost turbulentní době. Ale to neznamena, že neexistuje jednoduché řešení, jak se dostat z osobní či psychické = zdravotní krize, jak najít radost ze života. Už je asi všem jasné, že co se dělo a děje od r. 2019, tak nikdo nemohl ovlivnit. Ví se, že covid poškodil zdraví milionů lidí a způsobuje psychické problémy. Na covid se nešlo připravit. Proto hledám a zkouším v praxi stále dokola alternativní způsoby léčby, protože zatím klasická medicína nemá prostředky a léky, ale věřím, že se brzy najdou. Podle mé intuice do cca šesti let by mohly být účinné léky.

„Člověk by měl o svůj pocit štěstí nějak pečovat,“ říká uznávaný český psychiatr Cyril Höschl, který před několika měsíci onemocněl vážnou neurologickou chorobou. Ještě před rokem jsem ho viděl v televizním rozhovoru a obdivoval jsem ho, jak dobře vypadá a říkal si, že asi dělám málo oproti němu. A najednou, o půl roku později, je všechno jinak. Dnes si opravdu nemůžu být nikdo ničím jist. Co je dnes, nemusí být zítra.

Uznávaný psychiatr Cyril Höschl dokáže o svém zdravotním hendikepu mluvit věcně a otevřeně, včetně toho, že lidé s touto nemocí mají velmi omezený čas dožití.

Dere se mi na mysl ještě jedna jeho věta. „Když trpíte chorobu jako já, která má průměrnou dobu od začátku do smrti šest let, tak vám je všechno ostatní směšné.“

Je mi líto lidí, kteří neustále žehrají na to, jak jsme na tom špatně. Člověk by měl o svůj pocit štěstí pečovat a nenechat si zkreslovat svoje emoce tím, co se děje až do takové míry, že mu to kazí život.

Nenechte se odbýt hypochondrií. Pokud nás odborník označí za hypochondra, nebojte se obrátit na dalšího odborníka, který vás může podpořit, uklidnit a najít cestu řešení.

Co se týká udržení a vylepšení zdraví, píši a dávám k dispozici moje nápady a doporučení, když mám pozitivní zpětnou vazbu od svých klientů.



Sám je rovněž realizují a zkouším první na sobě, stejně jako vždy a všichni. Není třeba zdůrazňovat, že velkou roli hraje psychika, která fyzické zdraví ovlivňuje. Proto píši o zhmotňování myšlenek a už mnohokrát jsem popsal, proč se lépe a snadněji zhmotní negativní myšlenky než pozitivní.

Svět se nebude věnovat tomu, aby vás učinil šťastnými. Moudrý člověk o sobě rozhoduje sám, blázen se řídí podle lidí. Největším uměním je umět žít a to se daří jen těm, kteří přizpůsobí své potřeby svým možnostem. Nenaleznete štěstí, budete-li se řídit podle ostatních. Najděte si svůj vlastní způsob.

Můžete začít moji akupresurou. 1 až 2x týdně cca 22 minut ruce křížem, zápěstí na zápěstí. Důležitý je pohyb, aspoň 3x týdně ujít cca 10 km. Myslete pozitivně, protože můžete pozitivní myšlenky zhmotňovat. I to je cesta ke štěstí.

Všem přeji v roce 2025 hodně štěstí, zdraví, pohody. Stanislav Brázda

STAVEBNÍ A OBCHODNÍ CENTRUM KLATOVY

Čertovka 804, 339 01 Klatovy
tel: 378 609 122 stavby@stavby-kominy.cz

STAVBY KOMÍNY

KOMÍNOVÉ CENTRUM PLÁNICE

Plánice 356, 340 34 Plánice
tel: 376 394 777 info@stavby-kominy.cz

Hledáme nové pracovníky do stavební výroby na pozice :



- rodinné, řadové a bytové domy
- specialista na montáže stropů BSK



- stavební technik - mistr (včetně čerstvých absolventů)
- stavební dělník (zedník, betonář, armovač, stavební zámečník)
- řidič sk.C a obsluha stavebních strojů

... pro stavby Klatovy a okolí (do 50 km) s denním návratem

Volejte, pište :

tel: +420 602 461 148
+420 724 635 690
+420 724 635 692

e-mail: stavby@stavby-kominy.cz



- kompletní dodávky zemědělských a průmyslových staveb
- jímky, silážní žlaby, hnojiště



www.stavby-kominy.cz

...spolehlivý partner Vašich stavebních projektů

Časovaná bomba: Prevence aneurysma je důležitá

Rakovina, infarkt, mrtvice a podobné nemoci, které ohrožují lidský život, mnozí znají. Někteří jim předcházejí, někteří se jich jen obávají. Ženy, ale i muži často ale netuší, že existuje v podstatě daleko „horší“ choroba, která sice zprvu nebolí, ale na rozdíl od výše jmenovaných se odhaluje velmi těžce. A když už se na ni přijde, může být i pozdě. U žen je aneurysma, tedy výduť tepny častěji na mozku, u mužů na břišní aortě.

„Nejohroženějšími typy lidí jsou kuřáci, lidé s vysokým tlakem nebo ti, kteří mají onemocnění kardiovaskulárního typu. U nich je riziko aneurysmatu a ruptury až 10krát větší. A pak jsou náchylní lidé po genetické, tedy rodové linii,“ varují odborníci z řad kardiologů a internistů.

Proto se ve Strakoncích rozhodli problému předcházet. Zdejší nemocnice rozšiřuje nabídku vyšetření o screening výduť břišní aorty.

„Prevence je klíčem k udržení zdraví, a proto Nemocnice Strakonice, a.s., nově nabízí pilotní screeningové vyšetření aneurysmatu břišní aorty. Toto vyšetření je určeno pro muže staršího věku, kteří jsou prasknutím výduť ohroženi až šestkrát častěji než ženy stejného věku. Na základě žádanky od praktického lékaře se mohou pacienti objednat na vyšetření, které pomáhá včas odhalit tento závažný problém,“ říká náměstek ředitele nemocnice Michal Pelíšek s tím, že vyšetření nebolí, a přitom může zachránit život!

„Tento stav často probíhá bez příznaků a pacienti o něm nevědí, dokud se neobjeví komplikace, které mohou být život ohrožující,“ upozorňuje MUDr. Pelíšek.



Včasná diagnostika aneurysma může zachránit lidský život.

Největším rizikem je prasknutí aneurysmatu, které může vést k masivnímu krvácení a smrti. Přežitelnost je často 3-5 procent. Navíc výjimkou nejsou ani trvalé následky.

Včasná diagnostika je tedy klíčová. Svě by o tom mohl vyprávět třeba spisovatel Michal Viewegh. Takové štěstí neměli ale třeba herec Radoslav Brzobohatý nebo zpěvák a hudebník Karel Hála. Ti bohužel právě na toto onemocnění zemřeli.

Pacienti se ve Strakoncích mohou na vyšetření objednat na Radiodiagnostické oddělení každý pracovní den od 7:00 do 15:00 hodin. Screening je určen primárně pro muže ve věku 65–67 let, kteří dostanou doporučení od svého praktického lékaře. Ten na žádance uvede požadavek na screening aneurysmatu břišní aorty. Vyšetření probíhá pomocí ultrazvuku, je bezbolestné a nezátěžující.

„Pokud vyšetření neprokáže žádnou výduť, není nutné další sledování. U hraničních nálezů je pacient sledován a vyšetřován pravidelně, obvykle každých pět let. V případě potvrzeného aneurysmatu bude pacient objednan na konzultaci do centra specializované kardiovaskulární péče, kde odborník rozhodne o dalším postupu na základě závažnosti nálezu, anamnézy a celkového zdravotního stavu pacienta,“ dodal Michal Pelíšek.

„Včasná diagnostika umožňuje efektivní léčbu, která spočívá v chirurgickém odstranění výduť a její náhradě cévní protézou nebo v miniinvazivním zákroku, při kterém se do cévy zavede stent,“ vysvětluje MUDr. Tomáš Fiala, ředitel Nemocnice Strakonice, a.s.

Nemocnice klade důraz na prevenci a včasnou diagnostiku, která může předejít vážným zdravotním problémům. Tento nový screening je zaměřen na muže v rizikové věkové skupině, ale vyšetření břišní aorty je možné i pro pacienty mimo tuto skupinu, pokud mají další rizikové faktory, jako je vysoký krevní tlak, obezita, kouření, ateroskleróza nebo genetická zátěž. (pru)

• ŘÁDKOVÁ INZERCE • ŘÁDKOVÁ INZERCE • ŘÁDKOVÁ INZERCE •

Nemovitosti prodej-koupe

KOUPÍM starší dům nebo chalupu, vhodnou k rekonstrukci, větší opravy nevdají. Tel.: 730630880. RR 25085

Koupím

MÁTE doma nábytek a chromový trubkový nábytek, křesla a nevíte co s nimi??? NÁBYTEK do roku 1980 a starožitný nábytek a bytové doplňky (lustry, lampy apod.) zdarma odvezu, vykoupiím, zprostředkuji prodej – za odvoz. Tel.: 608887371 / E-mail: nabytek1980@seznam.cz Stačí napsat SMS nebo prozvonit. Odpovím. RR 24198

KOUPÍM tento typ křesel. Chromový a trubkový nábytek, gauče, noční stolky. Stav nerozhoduje. Stačí napsat SMS či prozvonit, ozvu se. Tel.: 776599696 a email: slavoj.pikovice@seznam.cz. Děkuji :) RR 24195



KOUPÍM tento typ křesel a starožitný nábytek do roku 1980. Stav nerozhoduje. Stačí napsat SMS či prozvonit, ozvu se. Tel.: 776599696 a email: slavoj.pikovice@seznam.cz. Děkuji :) RR 24196



RENOVACE VAN
ze staré vany za 3 hodiny vana nová
• odstín dle vaší představy
• životnost povrchu delší než 10 let
• bez demontáže a sekání obkladů
Obě technologie: obnova povrchu nebo vana ve vaně
V únoru 300 Kč SLEVA na renovaci van při předložení tohoto inzerátu
Po-Ne: 8-20 h
775 496 605
ÚDRŽBA: zahrady • pozemky • nemovitosti

Služby

KÁCENÍ
David Gondek – Rizikové kácení stromů, stříh živého plotu, údržba zahrad.
Kontakt – tel.: 721893382, e-mail: david.gondek@email.cz www.kaceni-gondek.cz RR 24282

POZOR!!! Veškerá administrativa spojená se soukromou řádkovou inzerací převedena do klatovské redakce. Stejně tak komerční řádková inzerce.

Inzeráty můžete posílat e-mailem: inzerce@vmi-rozhled.cz anebo poštou na adresu: **Redakce Rozhled, Vídeňská 218, 339 01 Klatovy**, tel.: 376 360 311.

Zaplatit inzerce můžete bankovním převodem: **ČSOB: 72827293/ 0300**

• ŘÁDKOVÁ INZERCE • ŘÁDKOVÁ INZERCE •

Koupím

KOUPÍM tento typ židlí, tento typ komod, starožitný nábytek a nábytek do roku 1980. Stav nerozhoduje. Stačí napsat SMS či prozvonit, ozvu se. Tel.: 776599696 a email: slavoj.pikovice@seznam.cz. Děkuji :) RR 24197



Služby

PROVÁDÍM zednické práce – omítky, malířské práce, rekonstrukce bytového jádra, obklady, dlažby, bourací práce a další práce dle domluvy. Plzeňsko, Klatovsko, Domažlicko, Sušicko a okolí. Rozumné ceny. Tel.: 721757399. RR 25040

ÚDRŽBA ZAHRAD, ČISTĚNÍ ZÁMKOVÉ DLAŽBY, PALIVOVÉ DŘEVO, STRIH ŽIVÝCH PLOTŮ, RIZIKOVÉ KÁČENÍ, PLOŠNÉ VÝŘEZY, ŠTĚPKOVÁNÍ, SÁZENÍ STROMŮ tel.: 728 70 90 70 www.kacim.cz RR 25113

NABÍZÍM stříhání živých plotů, stříhání stromů a sekání trávy. I velké plochy. Tel.: 721623521. RR 24915

Intimní



Tel. 604 737 781

SUPER CENA. Miláčkové, přeji krásné prožití Valentýnka. Spolu můžeme prožít skvělé erotické chvíle. Tento měsíc slevička. Diskrétní soukromí v mé postýlce. V denní době volat (sms ne). Mobil 604 737 781. PM 23098

Další číslo

Jihočeského rozhledu
vyjde 4. 3. 2025

Měsíčník rozšiřovaný zdarma do domácností

Vydává Vogel Medien International, s. r. o., Vídeňská 218, 339 01 Klatovy, IČ: 25207113

Zakladatel: Ing. Richard Vogel

Jednatel: Mgr. Josef Šesták, mobil: 732 906 269
tel.: 376 360 311 • fax: 376 360 312
e-mail: sestak@vmi-rozhled.cz

Jižní Čechy

rozhled

Regionální redakce:

Šéfredaktorka: Mgr. Jana Mertová
mobil: 777 110 010,

e-mail: sefredaktor@plzenskyrozhled.cz

Obchodní poradci:

Sandra Mertová mobil: 777 730 257
e-mail: redakce@plzenskyrozhled.cz

Jana Zicklerová, mobil: 777 730 258
e-mail: redakce@plzenskyrozhled.cz

Grafické studio:

Irena Bourová, mobil: 602 107 514
e-mail: graficka@plzenskyrozhled.cz

Korektor:

Mgr. Věra Fuxová, tel.: 773 631 047
e-mail: vera.fuxova@seznam.cz

Tiskne VLTAVA-LABE-PRESS, a. s., tiskárna Novotisk, U Stavoservisu 1a, Praha 10, rozšiřuje Česká distribuční k.s. registrováno MK ČR E 18743. Redakce nenese odpovědnost za obsah placené inzerce a článků označených (pr) a (pi).

Jižní Čechy
rozhled

plzeňský
rozhled

rozhled

OSOBNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

Základní
cena
inzerátu:



Jihočeský kraj - **100,- Kč**

Jihočeský a Plzeňský kraj
150,- Kč

KOMERČNÍ
ŘÁDKOVÝ INZERÁT:

50 Kč (bez DPH) jeden řádek
– počet úhozů na řádek včetně mezer = 30

TEXT:

.....

.....

..... Tel.:

Jméno a příjmení:

Ulice (místo):

PSČ a město: Telefon:

ANO Odpovědi na inzerát zašlete na moji adresu

Peníze uhradte do dne uzávěrky hotově v redakci nebo složenkou typu C
Moje adresa: (pokud není uvedena v textu inzerátu, nezveřejňujte)

Adresa redakce: **ROZHLED, Vídeňská 218, 339 01 Klatovy**

Uzávěrka řádkové inzerce je 24. února 2025

Já níže podepsaný/á uděluji tímto souhlas společností Vogel Medien International, s.r.o., se sídlem Vídeňská 218, 33901 Klatovy, IČ: 25207113 aby shromažďovala, uchovávala a zpracovávala moje osobní údaje (OÚ): jméno, příjmení, ulice, město, PSČ a telefonní číslo, a to za těmito účely:

- pro uzavření objednávky,
- pro realizaci zakázky – uveřejnění inzerce,
- pro zaslání upozornění a oznámení týkající se obchodního případu,
- pro zaslání marketingových oznámení správce.

Tyto údaje budou Správcem zpracovány po dobu nezbytně nutnou, maximálně však 10 let. OÚ jsou zpracovávány manuálně v elektronické podobě prostřednictvím počítačů a počítačových programů a v písemné podobě. Souhlas lze vzít kdykoliv zpět, a to například zasláním emailu na adresu redakce@vmi-rozhled.cz nebo redakce@plzenskyrozhled.cz nebo dopisu na kontaktní údaje společnosti Vídeňská 218, 339 01 Klatovy nebo Purkyňova 22, 301 00 Plzeň.

Vždy ovšem dojde k přezkoumání odvolání souhlasu pro každý účel, neboť pro plnění právní povinnosti, která se na správce vztahuje, právo odvolání nemám.

.....
podpis

BUĎTE SOUČÁSTÍ STABILNÍ RODINNÉ FIRMY S BUDOUCNOSTÍ!

Aktuálně volné pozice:

TRHANOV Obsluha linky / Elektrikář /
Řidič VZV

- 13. plat
- 25 dní dovolené
- Přítomnostní prémie 1.000 Kč / měsíc
- Stravenkový paušál
- Příspěvek na dopravu
- Náborový příspěvek 12.000 Kč a mnoho dalšího

Neváhejte a přijďte se k nám osobně podívat.

Pohovory v Chanovicích probíhají každou středu v 9,00 hod.

PFEIFER HOLZ S.R.O.
CHANOVICE 102
341 01 HORAŽDOVICE

IVANA ŠIMONOVÁ
TEL. 602 659 522
NABOR@PFEIFERGROUP.COM

PFEIFER HOLZ S.R.O.
TRHANOV 72
345 33 TRHANOV

MARIE CHMELÍKOVÁ
TEL. 379 414 013
NABOR@PFEIFERGROUP.COM

Trhanov



Chanovice

ZAJÍMÁ VÁS,
JAK TO U NÁS VYPADÁ?
NASKENUJTE QR KÓD.



**We connect people,
nature and technology.
For better wood solutions.**

[pfeifergroup.com /cs](https://pfeifergroup.com/cs)